

Lyreskovskolen Der indkaldes til møde i Skolebestyrelsen på Lyreskovskolen i mødelokalet 2115 ved "Pausen". tirsdag d. 18. februar 2020 kl. 17.00-19.15			Mødedeltagere: Torben Nielsen Louise Sørensen Bjørn Schindhelm Christian Boysen Jan Skovdahl Kenneth Kristensen Lærer Anders Holm SFO- leder Lars Zeuthen Skoleleder Jon Sønderby Elevrådsformand Caya Callsen Marschall Elevrådsnæstformand Isabella Knudsen	
Andre inviterede: Peder Stilling (fast gæst) Lars Svenson				
Afbud: Pædagog Jesper Friberg Mia Paridaen Afbud mad: Pædagog Jesper Friberg, Louise Sørensen				
Dagsorden & referat				
Pkt.	Tid	Indhold		Referat
	5	Sang (Christian)		Velkommen i det grønne.
407	10	Regnskab 2019		Taget til efterretning.
408	20	Budget 2020 og evt svar fra på vores henvendelse til politikere og Forvaltning		Budget 2020 blev gennemgået, herunder afviklingsplan. Der er tildelt midler fra Socialstyrelsen til projekt vedr. anbragte børn. Budgettet er ikke godkendt, da der ikke budgetteret tilstrækkelige driftsmidler fra Skoleforvaltningens side Der er ingen mistro til ledelsens dispositioner, men derimod forvaltningens manglende indsigt i skolens driftsbehov. Torben og Bjørn inviterer det politiske udvalg og skolechefen til møde. Forældrene informeres via AULA.
409	30	Nyt fra: Formanden Skoleledelsen		Formanden Svar fra politisk udvalg er sendt til de forældrevalgte. Skoleledelsen Skolen holder afdelingsmøde, hvor der følges op på trivselsklasser og koordinatore. derefter gennemføres

		<p>Elevrådet</p> <p>Andre medlemmer</p>	<p>fagfordeling (uagtet at budgettet ikke er godkendt).</p> <p>SOF-ledelse Pædagogerne er begejstrede over trivselsklasser og projekt med Socialstyrelsen.</p> <p>Elevrådet Der er stort ønske til nye stole, der er mange elever der er alt for store til dem. Derudover er mange af møblerne så ramponerede at de river hul i tøjet. Det er vigtigt, at lærerne melder til Olaf, hvis der skal flyttes rundt på møbler. Han har endnu ikke fået nogle henvendelser. Tages op på afdelingsmøde.</p>
410	15	Valg til skolebestyrelse	<p>Tidsplan blev gennemgået.</p> <p>Fig. er på valg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Torben (genopstiller ikke) • Christian (genopstiller ikke) • Bjørn (ved ikke) <p>Fig. er ikke på valg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kenneth • Jan • Mia • Louise <p>Hvis der er nogen, der er interesserede så giv Jon en melding. Valgstyrelsen består af Bjørn og Jon</p>
411	15	<p>Årshjul</p> <p>Husk: datoer for forældremøder og SH-samtaler</p>	<p>Juni Aktivitetskalender for skolen (herunder datoer for skolebestyrelsesmøder og skole/hjemsamtaler)</p> <p>August Økonomi</p> <p>September Kontaktforældremøde, bemanning til skole/hjemsamtaler</p> <p>Oktober Økonomi</p> <p>December Regnskab, budget, skolefest</p>

			<p>Januar Regnskab, budget</p> <p>Februar Godkendelse af regnskab og budget, skoleårets planlægning</p> <p>Marts Klovneløb, Sankt Hans</p> <p>April Økonomisk status</p> <p>Maj Næste skoleårs planlægning, evaluering af årets arbejde, årsberetning i AULA, punkter til forældremøde i aug/sep</p> <p>Ad hoc Høringssvar til kommunen Principper udarbejdes/gennemses i løbet af en 4- årig periode ved ny bestyrelse Tilsyn med uv.midler</p>
412	10	Høring kvalitetsrapport	<p>Fokus på, at de parametre, der er målt på i kvalitetsrapporten i en nylig rapport fra UM er tilbagevist som ikke havende effekt.</p> <p>Der skal fokus på det enkelte individ, og at alle elever skal blive det bedste de kan – ikke så generaliseret.</p> <p>Der er færre klager i specialområdet.</p> <p>Fokus på formålsparagrafferne (fx dannelse).</p> <p>Peter og Jon laver høringssvar ud fra dialog og notater i referat og sender ind.</p>
413	15	Timefordelingsplan	<p>Timefordelingsplan Timefordelingsplanen blev gennemgået. Der er stemmeflertal for at arbejde videre med ansøgning om forkortet skoledag (5 mod 1). Det anbefales fra de forældrevalgte side, at morgenbånd bibeholdes, halvårslige lektioner overvejes, UUV kommer i spil.</p> <p>Ringetider Gammel model: 5 stemmer Ny model: Ingen Stemmer ikke: 2 stemmer</p>

414	5	Punkter dagsorden næste møde		Opfølgning på politisk møde og budget Klovneløb Sankt Hans
415	5	Evt.		Hvis der er et planlagt afbud, skal suppleant så indkaldes?
	5	Nyt fra: Lukket område		Punktet blev gennemgået.

Punkter til dagsorden fremadrettet:

Indkaldelse af suppleant i fm. afbud